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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 51/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

    Θέμα: Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου

     Στην Πρέβεζα,  σήμερα Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 13:00 π.μ. στο Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.26010/06-12-2019 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
    1.  Αργυρός Λεωνίδας      -  Αντιπρόεδρος    1.  Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος
    2.  Δαρδαμάνης Ιωάννης  - Τακτικό μέλος    2  Ακρίβης Κωνσταντίνος - Τακτικό μέλος
    3.  Κουμπής  Γρηγόρης   -  Τακτικό μέλος
    4.  Ροπόκης Ευάγγελος   -  Τακτικό μέλος
    5.  Πιπιλίδης Λάζαρος      - Τακτικό μέλος
    6.  Κωστούλας Βασίλειος  - Τακτικό μέλος
    7.  Νίτσας Γεώργιος        -  Τακτικό μέλος

   Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι κ. Καραμανίδης, κ. Κωνσταντάκη και κ.  Γεωργούλης.

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτικό υπάλληλο.  

O  Αντιπρόεδρος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  της  Ο.Ε  ότι  με  την  αριθμ.  489/2019  απόφαση

Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης  επειδή

το ανωτέρω θέμα είναι κατεπείγον διότι πρέπει να χορηγηθεί εντολή στον  Νομικό Σύμβουλο

καθότι η προθεσμία κατάθεσης προτάσεων λήγει στις 24/12/2019. 

 Ο  Αντιπρόεδρος  εισηγούμενος  το 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης,  παρουσίασε  την

εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου Πρέβεζας (Απ.Τάσσης) που έχει ως εξής:  

«….ΣΧΕΤΙΚΑ:  Η  από  29-8-2019  (αρ.  εκθ.  κατ.  δικ.  296/2019)  αγωγή  των  1)  Γεωργίου

Δευτεραίου του Αναστασίου και της Αναστασίας ή Τασούλας, κατοίκου Γαλατσίου Αττικής (οδός

Φιλοθέης αρ.  20),  με Α.Φ.Μ.  017887330 της Δ.Ο.Υ.  Γαλατσίου,  2) Ελένης Δευτεραίου του

Αναστασίου και της Αναστασίας ή Τασούλας, κατοίκου Πρέβεζας (οδός Νικοπόλεως αρ. 42), με

Α.Φ.Μ. 101383498 Δ.Ο.Υ. Πρέβεζας κατά του ΟΤΑ με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ», που

εδρεύει στην Πρέβεζα (Ελ. Βενιζέλου και Μπαχούμη αρ.2), όπως νόμιμα εκπροσωπείται.  

Αριθμ. πρωτ. εισερχ. Νομικής Υπηρεσίας 2482α/2-9-2019.…».

ΑΔΑ: ΩΡ7ΩΩΞΧ-7ΧΓ



    Στη συνεδρίαση παραστάθηκε ο Προϊστάμενος της Νομικής Υπηρεσίας κ. Τάσσης και μετά την
ανάπτυξη του θέματος όπως έγινε από την Προϊσταμένη της Δ/νσης  Πολεοδομίας κ. Μαυρίδου,
κρίνει  ότι  δεν  παρέχονται  επαρκή  στοιχεία  στα  οποία  να  μπορούμε  να  στηρίξουμε  την
αντίκρουση της αγωγής, δεδομένου ότι σύμφωνα με την  Δ/νση  Πολεοδομίας το 1992 κατά την
πράξη  εφαρμογής  το  επίδικο  είχε  κριθεί  από  τον  Δήμο  ότι  περιλαμβάνονταν  εντός  της
ιδιοκτησίας των εναγόντων. 

    Ο  Αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.

    Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον  Αντιπρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

- τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 
- την εισήγηση  του νομικού συμβούλου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

Χορηγείται  η  νόμιμη  εντολή  και  πληρεξουσιότητα  στον  νομικό  σύμβουλο  του  Δήμου

Πρέβεζας Απόστολο Αν Τάσση, Δικηγόρο, όπως παραστεί κατά την δικάσιμο που θα ορισθεί και

σε κάθε επόμενη μετ’ αναβολή δικάσιμο αυτής, για λογαριασμό του Δήμου και συνομολογήσει

την από 29-8-2019 (αρ. εκθ. κατ. δικ. 296/2019) αγωγή των: 1) Γεωργίου Δευτεραίου του

Αναστασίου και της Αναστασίας ή Τασούλας, κατοίκου Γαλατσίου Αττικής (οδός Φιλοθέης αρ.

20), με Α.Φ.Μ. 017887330 της Δ.Ο.Υ. Γαλατσίου, 2) Ελένης Δευτεραίου του Αναστασίου και της

Αναστασίας ή Τασούλας, κατοίκου Πρέβεζας (οδός Νικοπόλεως αρ. 42), με Α.Φ.Μ. 101383498

Δ.Ο.Υ.  Πρέβεζας  κατά  του  ΟΤΑ με  την  επωνυμία  «ΔΗΜΟΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ»,  που  εδρεύει  στην

Πρέβεζα (Ελ. Βενιζέλου και Μπαχούμη αρ.2), όπως νόμιμα εκπροσωπείται και υποστηρίξει τα

δικαιώματα του Δήμου.  

Εγκρίνουμε όλες τις προπαρασκευαστικές διαδικαστικές πράξεις που έκανε ο πληρεξούσιος

Δικηγόρος μας στα πλαίσια της ως άνω εντολής και θεωρούμε αυτές έγκυρες και ισχυρές.

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  492/2019.

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                              ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΓΥΡΟΣ

                                      ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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